

RESULTADO FINAL DA AVALIAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO (PÓS-RECURSOS) - MUSEUS CASTRO MAYA CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 12, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2023.

O Instituto Brasileiro de Museus - Ibram, autarquia federal vinculada ao Ministério da Cultura, criada pela Lei n.º 11.906, de 20 de janeiro de 2009 torna público o resultado final da avaliação da documentação (pós-recursos) apresentada pelos candidatos que tiveram a inscrição homologada, nos termos do item 8.2 do Edital de Chamamento Público nº 12/2023, para ocupar o cargo comissionado de Diretor dos Museus Castro Maya (Rio de Janeiro/RJ), Unidade Museológica que integra este Instituto.

Após análise dos recursos interpostos contra o resultado preliminar da avaliação da documentação, fica mantido o resultado publicado no sítio desta Autarquia, em 7 de fevereiro de 2024, a saber:

Ordem	Candidato(a)	Pt. final (média):	Situação:	Fundamentação:
1	Vivian Horta	67	Classificado	Subitem 8.2.1 do Edital de Chamamento Público nº 12/2023
2	Bernardo Domingos de Almeida	51,66	Desclassificado	Subitem 8.2.1 do Edital de Chamamento Público nº 12/2023
3	André Luiz Barroso	3	Desclassificado	Subitens 8.2.1 e 8.7 do Edital de Chamamento Público nº 12/2023
4	Mariana Dutra de Paula Barros	2	Desclassificado	Subitens 8.2.1 e 8.7 do Edital de Chamamento Público nº 12/2023

Conforme demonstrado no quadro acima somente 1 (um) candidato inscrito no processo seletivo para ocupação do Cargo de Diretor dos Museus Castro Maya, código CCE 1.13, obteve pontuação na etapa de avaliação documental e está classificado para a etapa seguinte de entrevista.

Fica, portanto, convocado o candidato na situação de "Classificado" para a etapa de entrevista - observando-se o disposto no item 9.3 do Edital de Chamamento Público nº 12/2023 - a realizar-se no próximo dia 26 de fevereiro em horário a ser definido e agendado pela Comissão de Seleção a partir do dia 20/02/2024.

Brasília-DF, 19 de fevereiro de 2023.

COMISSÃO DE SELEÇÃO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 12/2023



Documento assinado eletronicamente por Mirela Leite de Araújo, Coordenador(a), em 19/02/2024, às 14:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6°, § 1°, do Decreto n° 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.museus.gov.br/sei/controlador-externo.php?acao=documento-conferir&id-orgao-acesso-externo=0, informando o código verificador 2370149 e o código CRC 0A900BEA.

Referência: Processo nº 01415.003481/2023-09 SEI nº 2370149